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9A_E8_AE_A1_c44_71735.htm 一、单项选择题(多选、错选，

不选均不得分。下列每小题备选答案中，只有一个符合题意

的正确答案，请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填

涂答题卡中相应的信息点。) 1、根据证券法律制度的规定，

为上市公司发行新股出具审计报告的注册会计师在法定期间

内，不得买卖该上市公司的股票。该法定期间为（ ）。 A、

自接受上市公司委托之日起至审计报告公开后5日内 B、上市

公司股票承销期内和期满后6个月内 C、自接受上市公司委托

之日起至上市公司股票在承销期满后6个月内 D、自接受上市

公司委托之日起至出具审计报告后6个月内 正确答案:B 解析:

为股票发行（如发行新股）出具审计报告的注册会计师，在

股票的承销期内和期满后6个月内，不得买卖该上市公司的股

票。 2、根据《中华人民共和国合同法》的规定，租赁合同

的租赁期限在（ ）以上的，合同必须采用书面形式。 A、3个

月 B、6个月 C、1年 D、2年 正确答案:B 解析:租赁合同的租赁

期限在6个月以上的，合同必须采用书面形式，当事人未采用

书面形式的，视为不定期租赁。 3、王某于2002年6月1日从甲

公司购买了一台燃气热水器，2002年6月8日首次使用时因产

品质量问题身体受到伤害，根据我国《民事诉讼法》的规定

，王某有权向人民法院提起诉讼的期间为（ ）。 A、2002年6

月1日至2003年6月1日 B、2002年6月8日至2003年6月8日 C

、2002年6月1日至2004年6月1日 D、2002年6月8日至2003年9

月8日 正确答案:B 解析:身体受到伤害要求赔偿的，诉讼时效



期间为1年，自当事人知道或应当知道权利被侵害之日算起。

4、下列票据保证记载事项中，属于绝对应记载事项的是（ 

）。 A、保证日期 B、保证人签章 C、保证人的名称和地址 D

、被保证人名称 （2）应纳营业税=（18000 200 100 20）

×5%=916（万元） 正确答案:B 解析:保证的绝对应记载事项

主要有：（1）表明“保证”的字样；（2）保证人签章。 5、

对于未在中国境内设立机构的外国企业，其从中国取得的利

息、租金，目前适用的预提所得税率为（ ）。 A、33％ B

、27％ C、20％ D、10％ 正确答案:D 解析:从2000年1月1日起

，对于未在中国境内设立机构、场所的外国企业，其从中国

取得的利息、租金、特许权使用费和其他所得，或者虽在中

国境内设立机构、场所，但取得的与其机构、场所的没有实

际联系的利息、租金、特许权使用费和其他所得，减按10％

的税率征收预提所得税。 6、公司是目前世界上普通存在的

一种企业组织形式，公司与合伙企业的根本区别是（ ）。 A

、公司具有营利性，合伙企业不具有营利性 B、公司可以由

一个自然人投资设立，而合伙企业必须由两个以上的合伙人

才可以设立 C、公司的成立必须有固定的生产经营场所和必

要的生产经营条件，而合伙企业则不需要生产经营场所 D、

公司具有法人资格，而合伙企业则是非法人企业 正确答案:D 

解析:公司是现代企业，具有企业的所有特征，如营利性、依

法设立、必须有固定的生产经营场所和必要的生产经营条件

。但是公司不同于合伙企业的法律特征是公司是法人企业。

此外，我国现行公司法不承认一人有限责任公司，因此设立

公司必须有两个以上的自然人。据此，D为当选选项。 7、破

产企业甲企业有9位债权人，其中有表决权的债权人为8人，



债权总额为1500万元，其中500万元用破产企业的房产作抵押

。破产企业在法定时间内向债权人会议提出和解协议草案，

在债权人会议上，下列（ ）情形不能通过和解协议草案的决

议。 A、有7位债权人同意，其代表的债权额为700万元 B、

有6位债权人同意，其代表的债权额为650万元 C、有5位债权

人同意，其代表的债权额为670万元 D、有5位债权人同意，

其代表的债权额为670万元 正确答案:B 解析:债权人通过和解

协议草案的决议，必须由出席会议的有表决权的债权人过半

数通过，并且其所代表的债权额，必须占无财产担保债权总

额的2/3以上。 8、按照《车辆购置税暂行条例》的规定，对

于免税、减税车辆因转让、改变用途等原因不再属于免税、

减税范围，需要依法缴纳车辆购置税的，其最低计税价格的

方法是（ ）。 A、同类型新车最低计税价格×〔1＋（已使用

年限÷规定使用年限）〕×100％ B、同类型新车最低计税价

格×〔1－（已使用年限÷规定使用年限）〕×100％ C、同

类型新车最低计税价格×〔1＋（已使用年限÷实际使用年限

）〕×100％ D、同类型新车最低计税价格×〔1－（已使用

年限÷实际使用年限）〕×100％ 正确答案:B 解析:正确的公

式应为：同类型新车最低计税价格×〔1－（已使用年限/规

定使用年限）〕×100％。 9、某有限责任公司作出公司合并

决议后，即依法向债权人发出通知书，并予以公告。根据公

司法律制度的规定，该公司债权人在法定期间内有权要求公

司清偿债务或者提供相应的担保。该法定期间为（ ）。 A、

自接到通知书之日起15日内，未接到通知书的自第一次公告

之日起30日内 B、自接到通知书之日起30日内，未接到通知书

的自第一次公告之日起60日内 C、自接到通知书之日起30日



内，未接到通知书的自第一次公告之日起90日内 D、自接到

通知书之日起60日内，未接到通知书的自第一次公告之日

起90日内 正确答案:C 解析:公司合并、分立、减少注册资本时

，接到通知书的债权人自接到通知书之日起30日内，未接到

通知书的自第一次公告之日起90日内，有权要求公司清偿债

务或者提供相应的担保。 10、根据中外合作经营企业的有关

法律规定，中外合作经营企业合同约定外国合作者在合作企

业缴纳所得税前回收投资的，必须经有关机关审查批准。该

审查批准机关是指（ ）。 A、企业行业主管机关 B、对外经

营贸易管理机关 C、财政税务机关 D、企业登记机关 正确答

案:C 解析:经财政税务机关审查批准，外国合作者可以在合作

企业缴纳所得税前回收投资。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


